



Главе ведомства будет доложено по обращению участников долевого строительства жилья из Саратовской области о нарушении их прав



В публичном пространстве размещено обращение участников долевого строительства из Саратова к Председателю СК России с просьбой принять меры к защите их нарушенных прав. По словам дольщиков, на момент строительства жилого комплекса все разрешительные документы были в порядке и проверены, однако в настоящее время в судебном порядке рассматривается вопрос о признании ранее выданных документов недействительными, в связи с чем недостроенный дом могут признать самостроем и взыскать с людей выплаченные им компенсации. В следственном управлении СК России по Саратовской области расследуется уголовное дело по факту превышения должностных полномочий.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя СУ по Саратовской области Костину Д.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и по озвученным в обращении доводам.

08 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859603>